
Vážení příznivci a příznivkyně Krušnohoří, 
Opět je zde tradiční balíček informací o činnosti agentury za uplynulý měsíc.

Každé dva roky na německé straně Krušných hor 
vydává Tourismusverband Erzgebirge tzv. Discove-
ry Pass. Pod tímto názvem se skrývá průkaz  
pro zaměstnance turistických atrakcí a informač-
ních center, který jim umožní bezplatnou návštěvu 
všech míst v projektu: muzea, galerie, doly, hrady. 
Podrobná informace o nabídce atrakcí pro ná-
vštěvníky se tak dostává k těm nejpovolanějším. 
Pro roky 2025—26 se díky dobré spolupráci DAK 
s TVE podařilo zahrnout 6 míst na české straně 
hor do celkové čtyřicítky účastníků projektu.

Na dalším společném jednání se správní radou Destinační 
agentury Krušné hory o.p.s. bylo dohodnuto převzetí agendy 
DAKH naší agenturou včetně přechodu části zaměstnanců.

Stezky z lásky

Letošní sezonu dobrovolnických brigád KČT  
v rámci programu Stezky z lásky uzavřela 30. 11. 
akce na Hoře Sv. Šebestiána. Cílem bylo zprů-
chodnění budoucí trasy Stezky Českem  
a Krušnohorské hřebenovky na části tělesa za-
niklé železniční trati 137 Křimov – Reitzenhain. 
Do práce se pustilo 23 nadšenců. O čtyři hodiny 
později se původně neprostupná 1,3 km dlouhá 
cesta změnila na krásnou vycházkovou trasu 
stromovým tunelem.

Zimní katalog
Jako v loňském roce také letos vydáváme pro 
návštěvníky hor katalog Zima v Krušných horách. 
Nabídka zimním návštěvníkům je opravdu pestrá: 
lyžařské areály, upravované stopy pro běžecké 
lyžování, ale také lázně a drobná ochutnávka 
nabídky pro ubytování a stravování. Přes QR kódy 
umístěné v brožuře se turista jednoduše dostane 
ke zdroji aktuálních informací na webu.

Discovery Pass

V polovině listopadu proběhla v Krupce a v Nových Hamrech 
pravidelná podzimní setkání s krušnohorskými infocentry.

Destinační agentura vydala nástěnný kalendář Krušné hory 
2025 s překrásnými fotografiemi Petra Mikšíčka.

Přípravný tým pro evropské setkání turistů EURORANDO 
2026 uzavřel výběrové řízení na zpracovatele webové  
stránky projektu www.eurorando2026.eu.

Agentura ve svých prostorách na Božím Daru hostila  
mezinárodní jednání komise pro hospodářství a cestovní 
ruch Euroregionu Krušnohoří.

S městem Litvínov bylo dohodnuto převzetí Turistického 
informačního centra Destinační agenturou Krušnohoří  
a to od 1. ledna 2025.

listopad 2024

CO SE JEŠTĚ UDÁLO  
V LISTOPADU?

Zúčastnili jsme se 2. Česko – německého diskuzního fóra, 
které po loňském úvodním kole v Chemnitz tentokrát pro-
běhlo v Liberci, a které jsme využili k propagaci naší práce  
a zejména připravované akce EURORANDO 2026. 

Ředitel i jeho zástupce přednášeli v Abertamech na semi-
náři pro starosty Karlovarského kraje Drobná architektura 
v krajině – horkým tématem debat se zde podle očekávání 
staly útulny.

Listopad zakončilo rozsvícení vánočního stromu na Ryžovně, 
kde jsme se zúčastnili se svými regionálními produkty  
Krušnohorského mini jarmarku.

https://www.erzgebirge-tourismus.de
https://www.stezkyzlasky.cz
https://eshop.krusnehory.cz/kalendar-z-krusnych-hor-2025.html
https://eshop.krusnehory.cz/kalendar-z-krusnych-hor-2025.html

